

**Protokoll TIMSIG styrelsemöte**

Datum: 2021-09-13

Tid: 18.00 – 19.30

Plats: Teams

**1. Mötets öppnande, närvaro**

Bengt förklarar mötet öppnat och noterar närvarande styrelsemedlemmar enligt följande:

Mattias Holm

Bengt Arwidsson

Ulf Duus

Fred Sörensson

Petter Lodmark

Tore Levenstam

Björn Persson Mattsson

Stina Rosén (adjungerad)

**2. Föregående mötesprotokoll**

Inga synpunkter på föregående mötesprotokoll.

**3. Sessions/låtstugor/workshops 2021**

a) Lägesavstämning/åtgärder

Haket: Fortsätter varannan onsdag.

Irish Embassy: Start 11 september och fortsätter varannan lördag.

b) Övrigt?

Inga övriga frågor dök upp.

**4. Glenntown 2021**

a) Lägesavstämning/åtgärder

Artister?

Fått OK från Sal Heneghan, Anders Lillebo Trio och Dag Westling & Esbjörn Hazelius.

Sessionställen?

Förslag på upplägg:

Onsdag: Haket, kl 19:30-22:30

Torsdag: Irish Embassy Downtown, kl 18-22

Fredag: John Scott's Linné, kl 18-22

Lördag: Flying Barrel, kl 13-17 + Irish Embassy Järntorget, kl 23-03

Söndag: John Scott's Avenyn, kl 13-17

b) Övrigt?

Workshop irländsk litteratur: kl 10-12

Workshop fiol: kl 13-15

Mattias startar Facebook-annonsering nu och 1 månad fram.

Mattias kontaktar Lars Öbom angående affisch.

Mattias kontaktar Ticketmaster angående biljettsläpp.

300 SEK för konsert + 300 SEK för fiol-workshop.

#### **5. Årsmöte 2021**

a) Lägesavstämning/åtgärder

Allt under kontroll.

b) Övrigt?

Inga övriga frågor dök upp.

#### **6. Övriga frågor**

Inga övriga frågor dök upp.

#### **7. Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte läggs den 27 september kl 18 på Microsoft Teams.

#### **8. Mötets avslutande**

Bengt förklarar mötet avslutat.